

中心城区建设东路改扩建工程预计11月1日建成通车

道路更宽阔 市民出行更通畅



施工现场

本报讯(记者 刘佳霖)建设东路改扩建工程自开工以来备受市民关注,为确保早日通车,南阳城乡建设工程集团的建设者们不辞辛劳,夜以继日投身该路段建设。10月23日,记者走访该路段施工现场,看到该集团市政工程总公司五分公司的施工人员正全力奋战在施工一线,井然有序地开展着各项工作。

据了解,该工程西起仲景大道,途经汉城河桥,全长约700米,红线宽度50米,快车道宽32米,为双向6车道。

施工现场的负责人向记者介绍,该工程包括了汉城河桥的重建工作,路面作业和桥梁重建同时开工,桥梁重建完成后,沥青摊铺等收尾工作将由西向东有序展开。该工程汉城河桥以西路段稳定砂已全部铺

设完毕,目前正在进行沥青摊铺作业。该路段长约370米,沥青摊铺面积达12600平方米。本次施工共计调用沥青摊铺机3台、压路机4台、各种运输车辆30余辆。按照工程要求,该路段需铺设3层沥青,现场3台沥青摊铺机同时作业,一次可将半边快车道铺完一层。

记者在现场看到,4台压路机一遍又一遍地进行着压平作业。现场数十名施工人员穿梭于道路和机械之间,进行着细节修补、路面测量等辅助工作。

“旧的汉城河桥宽度和泄洪标准已不符合本次的工程要求,所以汉城河桥的重建工作是整个工程的重要一环。钢筋捆扎和水泥浇灌这些作业一旦开始就不能停工,为保证工期,我们不分昼夜地进行了桥梁的重建工作。”现场负责人介绍,

新的汉城河桥主体工程已经完成,西段作业完成后,桥梁的收尾工作及沥青摊铺作业也将紧接着开展。站在远处眺望,新的汉城河桥宽阔平整,已与建设东路融为一体。

随后,记者来到汉城河桥以东的施工路段。该路段部分路面正在进行路床的修建工作,施工现场,数台挖掘机正在同时作业。“路床是道路的基础,基础打好了,道路的质量才有保障。”现场负责人说。

据介绍,该路段预计11月1日建成通车。为实现早日通车,南阳城乡建设工程集团市政工程施工总公司的建设者们日夜不停工,全力以赴赶工期。站在汉城河桥上向西望去,美丽雄伟的医圣文化园与繁忙的施工现场交相辉映,俨然一幅美丽的秋日画卷。③

南阳体育电竞海洋乐园开工
文旅体产业新亮点

本报讯(记者 刘佳霖)10月20日,南阳体育电竞海洋乐园开工仪式在南阳李宁体育园举行。

据悉,该项目计划在李宁体育园共投资1.52亿元人民币,用于改建海洋馆、体育电竞及文化旅游馆项目,总建筑面积17000平方米。其中,室内场馆面积4000平方米,分别为观光隧道区和观赏浏览区域,东区室外面积为13000平方米,建设青少年拓展训练基地以及萌宠世界+长颈鹿乐园。该项目建成后预计年收入可达到8000万元,可实现税收800万元。

南阳体育电竞海洋乐园项目的落地,极大地丰富了体育园的项目类别。这些新项目将与李宁体育园内现有的运动项目、青少年拓展项目等形成强强联动,促进客流汇集,赋能李宁体育园“体育+旅游”平台联动,联手将李宁体育园打造成为集科普文化、旅游休闲与体育运动为一体的体育旅游目的地与网红打卡地,持续拉动宛城区文旅体产业消费升级。③

市科技馆

科普教育走进校园

本报讯(记者 杜燕伟)10月20日,市科技馆走进市实验学校南泰路校区,开展“携手共筑科技梦 助力‘双减’进校园”活动,为该校学生带来一场精彩绝伦的科普趣味课程。

活动中,市科技馆的科学实验老师通过“展示+互动”的方式,把科学知识“零距离”展现在学生面前,让大家在体验中产生兴趣,在探索中提出疑问,在发现中了解原理,在思考中启迪智慧。本次科普趣味课程共呈现了“妙趣紫包菜”“冰冻生菜”“大胃王”“液氮薯片”“液氮蘑菇云”等多个有趣神奇的科学实验项目。现场气氛热烈,整个活动让学生们近距离接触并感受到科学的趣味和神奇,彻底过足了“科学瘾”。③

部门联动,全覆盖排查危险化学品企业

专家上门服务 消除安全隐患

本报讯(记者 陈书洁)10月19日,记者从市应急管理局获悉,该局计划近日联合市消防救援支队启动全市危险化学品重大危险源企业2023年第二次安全专家指导服务工作。指导服务计划采取企业自查、市级交叉实地指导等方式实施,对全市构成重大危险源的危险化学品生产、经营企业,进行全覆盖检查。

市应急管理局将持续提升重大风险防控水平,通过第二轮专家指导服务实现四个百分百,即:一、二、三、四级重大

危险源指导服务覆盖率100%,企业对标自查率100%,市级层面交叉指导服务覆盖率100%,隐患问题整改率100%。要求各重大危险源企业提高政治站位,提高企业自查隐患数量和质量,发现深层次问题,加大问题隐患整改力度,提高信息录入准确度和及时性,确保问题隐患全部整改闭环、全部销号。

在本次指导服务中,我市应急管理部门、消防救援机构将把专家指导服务作为防控危险化学品重大风险的重要

措施,强化责任落实,加强学习部督学核查了解到的典型经验做法,抓紧推动问题隐患整改到位。高度重视用好危险化学品安全生产风险监测预警系统,强化在线巡查抽查和监测预警机制落实。持续推进双重预防机制数字化应用提升,加快重大危险源安全包保责任人履职应用。对发现工作不负责、整改弄虚作假、整改不及时不彻底等行为,将移交市应急管理局综合行政执法支队依法依规严肃执法查处。③

河南勤政会计师事务所

爱心捐助情暖老人

本报讯(通讯员 李勇)10月20日,河南勤政会计师事务所有限公司员工来到邓州市穰东镇新铺村,将37件衣物和米面油等生活物资捐赠给该村村民王林阁。

穰东镇村民王林阁虽然在当地政府的帮扶下已经脱贫,但实际生活中还面临一些困难。一向热心公益事业的河南勤政会计师事务所有限公司党支部书记王花军得知后,考虑到天气渐冷,立即在公司发出“勤政有爱,捐赠有情”爱心捐赠活动倡议,并率先将自己家中多余的棉质衣物挑选十余件用于爱心捐赠。在王花军的带领下,该公司党员、团员和员工精挑细选家里闲置衣物拿到公司,员工郭远远还捐赠了200元现金为老人购买生活用品,帮助老人改善生活。③